Integrirana vezja Datum:

2. Vaja: naértovanje na nivoju pretoka podatkov in obnasSanja vezja

1. Primerjalnik
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OpiSi primerjalnik, ki ugotavlja ali je 4-bitni vhiimi signal pozitiven in ali je W@ od 5. Primerjalnik
naj postavi izhod vec na 'te je vrednost na vhodu §ja od 5. 1zhod plus naj se postavi na '1', kadar
je na vhodu pozitivha vrednost ¢ya ali enaka 0).

a) Primerjalnik opiSi s stavkivhen...elsein preveri delovanje s simulacijo. Uporabi knjizoi
std_logic_signed, ker so na vhodu predzfena Stevila.

b) Kako bi lahko opisal izhod plus z enostavno ¢ogi operacijo?
c) Spremeni opis primerjalnika tako, da bo primerj&ihe vrednosti.

2. Maksimum

I
I
maksimum

8

8
-g- O = max
e

a
b

Naredi vezje za funkcijo maksimum z dvema 8-bitnirhadoma. Na 8-bithem izhodu naj bo vedno
maksimalna izmed obeh vhodnih vrednosti.

3. Dekodir nik

bin 4 1 ok bed

bcd_dekoder

Nacrtaj dekodirnik iz 4-bitne binarne v BCD kodo ingnavi simulacijo.

dekod: process(bin)
begin dekod
if bin > 9 then , desetice
desetice <= '1"; bin
enice <= bin - "1010";
else
desetice <="'0";
enice <= bin;
end if;
end process;

V vezju deklariramo 1-bitni signalesetice in 4-bitni vektorenice. Naredi opis dekodirnika enkrat s
procesom (nivo obnaSanja) in dréigiwhen...else stavki na nivoju pretoka podatkov.

enice



